

洛阳·热线



真冲动

一时冲动,爬到俩楼夹缝中
男子被困,爬上容易下去难

□记者 李卫超/文 通讯员 贾霖 张旭鹏/图

昨日7时18分许,偃师市消防大队接到群众报警:该市城关镇槐庙村一名男子被困在两栋楼房的夹缝中。

消防队员赶到现场后看到,两栋楼房均为6层建筑,在两栋楼房4楼的位置,被困男子站在两个墙孔上。根据现场情况,消防队员上到其中一栋楼房的楼顶,将一根系有腰带的安全绳垂至被困男子身边,被困男子将腰带系到身上后,6名消防队员慢慢将其拉到了楼顶。男子除局部皮肤擦伤外,并无大碍。

事后,消防队员从被困男子的邻居那里了解到,该男子姓路,早上和别人发生矛盾后,爬到了两栋楼之间,随后被邻居发现。

洛谭点点评:早知如此,何必当初?



男子被困在两栋楼房的夹缝中



活该

行窃时意外撞上“枪口” 小偷被过路民警擒获

□见习记者 魏巍

昨日凌晨,一个小偷在盗窃一辆电动车时,恰巧被经过这里的几名民警发现。最终,这个小偷束手就擒。

1时许,金谷派出所反扒队的民警杨子和同事刚刚吃过饭,在唐宫西路与纱厂南路交叉口,民警看到,在该交叉口东南角,一名身穿黄色外套的男子正围着几辆电动车转悠。杨子觉得该男子的形迹十分可疑,就和同事躲在一个角落里观察那名男子。

10分钟后,那名男子推着一辆黑色电动车大摇大摆地沿唐宫西路向西走去。几名民警尾随其后。那名男子推着电动车走了300米后,杨子和同事上前将其拦下。面对民警,该男子当场承认,电动车是他偷来的。随后,民警将该男子和电动车一并带回了派出所。

讯问得知,偷电动车的男子姓赵,今年22岁,来自孟津县。赵某称,自己无固定工作,想偷辆电动车换点儿钱花。

目前,此案仍在进一步调查中。

洛谭点点评:小偷未能得逞,不劳而获的邪路万万走不得。

您好,110

NIN HAO

值班记者 王博东



讲诚信

为退还男孩6.5元
的哥报警寻人

□见习记者 魏巍

一个小男孩乘坐出租车上学时,没等的哥李师傅找零钱就下车了。为了尽快将6.5元钱还给那名男孩,李师傅只好报警。

昨日7时许,一对母子在涧东路与丽春东路交叉口附近上了李师傅的车。男孩的母亲表示,要把孩子送到唐官中路与影院街交叉口附近的一所小学。由于正好是早高峰,路上较堵,男孩的母亲说,她上班快迟到了,让李师傅把她的儿子送到学校。在给了李师傅20元钱后,男孩的母亲就下车了。

在距离学校尚有一段距离时,男孩就要下车,车费共计13.5元。可正当李师傅低头找零钱时,男孩已经下车跑远了。李师傅说,不巧当时有其他乘客急着坐车,否则他就追上去了。

没把零钱交给乘客,李师傅很着急,他将自己的联系方式留给了警方,希望男孩的家长看到本报的报道后通过警方和他取得联系。

洛谭点点评:如果每个人都能像这位的哥一样,相信很多社会信任危机都能消解。

名盘联手 献礼涧西

最后一站 实惠到家

致涧西
精品房展

一拖门前广场站

时间: 11月16日、17日

您是创造并见证了涧西昨日辉煌的老工人?您是多年扎根在涧西为事业奋斗、为梦想拼搏的才智精英?您是早年便安居于涧西,渴望居住品质再升级的“生活家”?您是被繁华深深吸引,因工作、生活、感情需要准备扎根涧西的“新居民”?“致涧西”精品房展为您而来!

参展楼盘:名门世家、开元名郡、路劲·御城、路劲·顺驰城、龙门壹号、天城一品、九鼎·中和湾……